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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA AOS TRINTA DIAS DO MÊS DE 
SETEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E TREZE. 
 
 Aos trinta dias do mês de setembro do ano de dois mil e treze, 

(30/09/2013), às 19h15min horas, reuniram-se na Câmara Municipal de 

Terra Boa, Estado do Paraná, os Vereadores, Ademir Galhardo Romero, 
Amarildo Aparecido Bovo, Eliseu de Souza Ribeiro, José Pedro de Moura, 
Luis Alceu Zambon, Valter Colonello e Wilson Wanderlei Esposto. Após 

verificar o número legal e quorum, o Senhor Presidente Ademir Galhardo 
Romero, declarou aberta a Sessão.  A seguir o Presidente solicitou do 

Vereador José Pedro de Moura, que fizesse a leitura de um trecho bíblico. 

Após, o Senhor Presidente, solicitou ao Secretário da Mesa, José Pedro de 
Moura, que fizesse a leitura da Ata da Sessão anterior, correspondente ao 

dia 23.09.2013, a qual foi colocada em votação e aprovada por 

unanimidade. Não havendo correspondências a serem lidas, o Senhor 

Presidente Ademir Galhardo Romero passou para a Ordem do dia. 
Discussão em 2º turno sobre o PROJETO DE LEI Nº. 58/2013 - Dispõe 
sobre Desafetação de Bens de Uso Comum do Povo e dá outras 
providências. Ninguém querendo se manifestar, foi colocado em votação 

e aprovado por unanimidade. Discussão em 2º turno sobre o PROJETO DE 
LEI Nº. 59/2013 Autoriza o Poder Executivo Municipal a Ratificar o 
protocolo de intenções substitutivo do Consórcio Intermunicipal de 
urgência e Emergência do Noroeste do Paraná, denominado de CIUENP, 
bem como adequar sua execução orçamentária ao novo regime jurídico 
adotado para os Consórcios Públicos, na forma e condições previstas na 
Lei Federal nº. 11.107/2005 e Decreto nº. 6.017/2007 e dá outras 
providências. Ninguém querendo se manifestar, foi colocado em votação 

e aprovado por unanimidade. Discussão em 2º turno sobre o PROJETO DE 
LEI Nº. 60/2013 - Dispõe sobre Desafetação de Bens de Uso Comum do 
povo e dá outras providências. Ninguém querendo se manifestar, foi 

colocado em votação e aprovado por unanimidade. Discussão em 1º turno 

sobre o PROJETO DE LEI Nº. 10/2013 de Autoria do Legislativo Municipal 
– Denomina Loteamento JARDIM ROMA e dá outras providências.  Com 

a palavra o Vereador Valter teceu comentário sobre o projeto de lei. 

Ninguém querendo se manifestar, foi colocado em votação e aprovado 

por unanimidade. Em seguida, o Senhor Presidente abriu a palavra para a 

Contadora desta Casa Eliana de Lourdes Marques Madureira, para que 

fizesse a Audiência Pública do Legislativo conforme determina a Lei. Após, 

a Senhora Eliana de Lourdes Marques Madureira se colocou a disposição 
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para sanar as dúvidas dos Vereadores. Por fim, encerrou agradeceu aos 

Vereadores pela oportunidade de fazer a prestação de contas da Câmara 

Municipal de Terra Boa. Com a palavra o Presidente Ademir disse que a 

palavra fica livre para solicitações e requerimentos. A palavra livre e a 

explicação pessoal encontram-se gravadas a disposição. O Senhor 

Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a Sessão 

Ordinária.  

                            Sala das Sessões 30 de setembro de 2013. 
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